



KCZ/ORG/ZM/34/12/2014

Krapkowice, dnia 03.12.2014r.

## Wykonawcy

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 13/XII/2014**

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 03.12.2014 r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

### **Pytanie 1**

Czy zamawiający w pakiecie nr 15 w pozycji 1 dopuści jednorazowe okulary do fototerapii dla noworodków i wcześniaków z rozciągliwego spójnego materiału wolnego od lateksu. Opaska mocowana za pomocą dwóch rzepów do okularków w okolicy skroni z możliwością regulacji napięcia. Okularki posiadają wgłębienia w okolicy oczodołów, produkt pakowany oddzielnie. Okularki nie są wykonane z materiału NeoFoam.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza.

### **Pytanie 2**

część 10 pozycja 19

Czy zamawiający dopuści elektroda pierwotna pacjenta REM dla dorosłych bez przewodu, dzielona, pokryta hydrożelem, kompatybilna z aparatem VALLEYLAB op- 100 sztuk czyli 17 opakowań ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie 3**

Część 10 pozycja 19

Czy zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji 19 do osobnego pakietu ?

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający z części 10 wydziela pozycję 19 i tworzy z tej pozycji część Xa zamówienia.

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.**

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
Marcin Misiewicz

### Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego